
 

 
  NYÍRSÉGVÍZ Zrt. 

2020.10.27. 

Tisztelt Felhasználó! 

Társaságunk több elektronikus csatornán is biztosítja felhasználói számára a PAPÍRMENTES ügyintézést. 

 MIÉRT DÍJNET?  
 
 

 Mert számláinkat a Díjneten keresztül fogadhatja, megnézheti és letöltheti. 

 Mert a számlákat bankkártyával vagy utalással is ki tudja egyenlíteni. 

 Mert több szolgáltató számláit egy helyen gyűjtheti, és egy helyen rendszerezheti. 

 Mert nem kell sorban állnia a postán, illetve nem kell figyelnie, hogy mikor érkezik a 

számla. 

 

Regisztráljon a www.dijnet.hu oldalon, majd a számlakibocsátói regisztráció menüpontban válassza a 

NYÍRSÉGVÍZ Zrt.-t. 
 

- Ha 2020. november 1. és december 15. között regisztrál, egy    Samsung Galaxy A20e 32 GB 

Dual mobiltelefont nyerhet! 

A sorsolás karácsony előtt, 2020. december 20-án történik, a nyerteseket e-mailben értesítjük! 

 

A SORBANÁLLÁS NÉLKÜLI FIZETÉSI MÓDOK: 

 NETBANK VAGY BANKI ÁTUTALÁS 

Amennyiben Önnek van internetes banki elérhetősége, azaz netbankja, akkor számláját minden esetben 

kifizetheti a netbankon keresztül, egyszerű átutalással. A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. bankszámlaszáma: 10404405-

44017466-00000000. Az utalásnál hivatkoznia kell a számla sorszámára, felhasználó azonosítóra, esetleg a 

felhasználási helyre. 

 CSOPORTOS BESZEDÉSI MEGBÍZÁS 

Amennyiben Ön rendelkezik bankszámlával, felhatalmazást adhat Társaságunknak, hogy számláit csoportos 

beszedési megbízással számlavezető pénzintézete felé teljesítésre benyújtsa. Ehhez a számla első oldalán 

található felhasználói azonosító szám „/” jelet követő szakaszának és az A11492809T215 – mint a szolgáltató 

azonosítója – megadása szükséges számlavezető pénzintézeténél. 

 

 iCSEKK ALKALMAZÁS 

A kényelmes és biztonságos számlabefizetést kínáló iCsekk alkalmazás ingyenesen letölthető, használatához 

mindössze egy okostelefonra, egy bankkártyára és a számla első oldalán található QR-kódra van szükség. 

A QR kódot a telefon kamerájával gyorsan és egyszerűen olvashatja be, mellyel a számla adatai is rögzítésre 

kerülnek. Az alkalmazás értesíti Önt a közelgő fizetési határidőről, így számláit mindig időben, pár kattintással 

fizetheti ki.  

  

 NYÍRSÉGVÍZ Zrt. 

  az Ön víziközmű-szolgáltatója 

 

A nyereményjátékban a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. dolgozója nem vehet részt! 

http://www.dijnet.hu/

